Предмет: алгебра
Тема уроку: похідна функції 
Міжпредметні зв’язки: геометрія, фізика, хімія
 Словник термінів: похідна функції, диференціювання
 Мотивація теми уроку (Фронтальна бесіда)
1. Що називають швидкістю змінення функції у=f(х) в точці х0?

2. Що називають миттєвою швидкістю точки, яка рухається за законом s=f(t)
3. Опишіть алгоритм знаходження кутового коефіцієнту дотичної та миттєвої швидкості в точці 
4. Яким рівнянням задається пряма на координатній площині?

 Виклад нового матеріалу. (міні-лекція)
1.Похідна функції  Нехай функція у=f(x) задана на проміжку Р.
1. Нехай х0∈Р.Дамо приріст ∆х та отримаєм ((х0+∆х)  ∈Р.
2. Обчислим в точці х0 ∆у=∆f(х0): ∆у=∆f(х0)=.f(х0 + ∆х)-f(х0).=f(t0+∆t)-f(t0). 
3. Знайдемо відношення ∆у÷∆х=∆f(х0)÷∆х= (f(х0 + ∆х)-f(х0))÷∆х

4. Знайдемо lim ∆у÷∆х= lim=∆f(х0)÷∆х= lim(f(х0 + ∆х)-f(х0))÷∆х

               ∆х0→0         ∆х0→0               ∆х0→0
Похідною функції у=f(x) в точці х0 назив. Границя відношення прирісту ф-ції до прирісту аргумента  при умові,що приріст аргумента →0, а границя існує.
F’(х0)=lim ∆у÷∆х= lim=∆f(х0)÷∆х= lim(f(х0 + ∆х)-f(х0))÷∆х

               ∆х0→0         ∆х0→0               ∆х0→0
2.Механічний зміст похідної.

Якщо точка рухається за законом s=s(t),то швидкість її руху v(t) в момент часу t дорівнює похідної s’(t), тобто v(t)=s’(t) 
3. геометричний зміст похідної.

Кутовий коефіцієнт дотичної до графіка функції в точці х0 дорівнює значенню похідної функції  у=f(x) в точці х0.
Рівняння дотичної до графіка має вигляд у=f’(х0)(х-х0)+f(х0)
Процес знаходження похідної функції називають 
диференціюванням функції
Закріплення матеріалу 
Фізичний зміст похідної.
 Фізичний зміст похідної полягає у наступному: якщо шлях, пройдений тілом, що рухається прямолінійно, до моменту часу t(t > 0), визначається за формулою х(t), то швидкість руху υ(t) в момент часу і дорівнює похідній цієї функції:
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а прискорення a(t) - похідній швидкості υ(t):
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1.Дотична до графіка ф-ції у=f(x) в точці х0 утворює кут з віссю ОХ 300 Знайти f’(х0).

2. Відомо, що tg кута нахилу дотичної до графіка функції у=f(x) в точці з х0=1 дорівнює 2. Запишіть рівняння дотичної в точці х0=1,якщо f(х0)=3.. 
VI. Підсумок уроку.
1.Сформулюйте поняття похідної ф-ції в точці
2.Механічний зміст похідної

3.Геометричний зміст похідної 

IX. Домашнє завдання 
Знайти похідну: а) f(х)=х3, б) f(х)=√х.
